

7. Diamantová voda jako účinný všelék na dovolenou



Alena Horká,
terapeutka alternativní
medicíny

Blíží se doba dovolených, prázdnin a odpočinku a všichni si chceme užít léto co nejvíce.

Chystáte se někam k moři, do hor nebo chcete jen tak cestovat a poznávat cizí země? Jestliže přemýšlíte, jaké léky či medikamenty si přibalit do kufru, aby pomohly na všechno, vyzkoušejte účinný všelék – léčivou Diamantovou vodu (dále DV)! Na dovolené si ji můžeme množit a pít ji buď jako běžný, lahodný zdravý nápoj plný energie a současně jako prevenci proti žaludečním, střevním a průjmovým infekčním onemocněním. Také ji začněte pít hned, když se objeví jakýkoliv zdravotní problém. Můžete s ní potírat pokožku spálenou na slunci, ošetřit a dezinfikovat rány po úrazech a odřeninách, potírat si s ní kůži po bodnutí hmyzem včetně klíšťat. Pomůže zastavit krvácení a je vhodná při obkladech na různé otoky.

Co je Diamantová voda?

Je to léčivá, průzračná a zářící tekutina a autorem technologie je Francouz Joël Ducatillon. Pramenitou obyčejnou pitnou vodu přeměnil

Jak se Diamantová voda množí a uchovává?

Je to velmi jednoduché. K namnožení je potřeba použít 10% Diamantové vody na 100% objemu. Chceme-li tedy připravit 1 litr Diamantové vody, do prázdné skleněné láhve nalijeme 1 dl již hotové DV a dolijeme 9 dl běžné pitné vody. Necháme působit hodinu a půl, aby se dosáhlo přeměny. V láhvi proběhne reakce a objeví se bublinky (pokaždé nemusí), voda je již navibrovaná a může se používat. Pro další namnožení si musíme vždy ponechat 10% DV. Uchováváme ji raději v chladnu a ve skleněných láhvích, v plastových jen krátkodobě.



Mořská hvězdička a lastura s krystaly Diamantové vody

ve vodu živou a inteligentní se zrychlenou vibrační frekvencí, čímž získala vysoký energetický potenciál. DV a její výborné léčivé účinky jsou již téměř dvě desetítky let známé lidem v mnoha zemích světa včetně té naší.

Pomáhá při nejrůznějších nemocech a zdravotních problémech, ale působí i preventivně, čistí a detoxikuje tělo, také se přidává do koupelí, působí protizánětlivě a dezinfekčně, čistí a bělí zuby aj. Používá se na pití i k vaření a její využití v domácnosti je univerzální a všestranné. DV účinně pomáhá nejen lidem, ale i zvířatům a také je vhodná k zalévání rostlin a stromů. Je blahodárná pro všechno živé na Zemi. Výjimečná je v tom, že je energeticky silná a obsahuje přes 900 léčivých informačních kódů. Je součástí přírodní medicíny. DV je k získání zdarma. Stačí si tedy pořídit malý vzorek této léčivé tekutiny na její množení. Užíváním DV a používáním léčivých obrázků krystalů a přívěsků (energetických zářičů) se lidé nejen na dovolených zbavili nejrůznějších zdravotních potíží.

- Paní (80 let) pije DV již pět let a má s ní výborné zkušenosti, především pro dobré zažívání. Dříve mívala zácpy a nyní jí po DV problémy zmizely. Každý rok

v létě jezdí na 14 dní k moři autobusem do Řecka na dovolenou. Vozí s sebou také DV, bez níž si to již nedovede představit. Díky tomu, že v Řecku pije pouze tuto léčivou vodu, tak ani při vysokých 40stupňových teplotách nikdy ne onemocněla a neměla žádné žaludeční a střevní potíže. Teplu snáší dobře, cítí se výborně a je plná energie.

- Paní, která odletěla na dovolenou do Egypta si pro jistotu vzala s sebou do kufru lahvičku s DV. A dobře udělala! V Egyptě dostala z opalování „sluneční ekzém“ a udělaly se jí boláky na hrudi. Po potírání touto léčivou vodou ekzém zmizel za jediný den! Paní pila po celou dobu pobytu v Egyptě také DV jako prevenci a střevní potíže se jí vyhnuly.
- Další žena během dovolené v Chorvatsku onemocněla zánětem močového měchýře a měla silné bolesti, což se běžně léčí antibiotiky. Paní si ale naštestí s sebou do Chorvatska vzala DV a začala ji intenzivně pít. Také používala léčivou obrázek krystalů a přívěsek. Za 12 hodin se cítila již lépe a do dvou dnů se úplně uzdravila.

Jiná žena mi vyprávěla, že v Chorvatsku dostala zánět očních spojivek. Oči jí velmi bolely, slzely a byly oteklé. Poté, co si několikrát denně dělala výplachy očí s DV, oči se velmi brzy vyčistily a uzdravily.

▼ inzerce ▼

Diamantová voda

Alena Horká, tel.: 777 658 037
a 544 228 661,
alena.horka@post.cz
www.diamantovavoda.cz
E-shop:
diamantova-voda.webnode.cz

Diamantovou vodu – vzorek 1 dl k dalšímu množení, knihu *Diamantová voda a zázračná uzdravení*, léčivé obrázky a přívěsky (energetické zářiče) si můžete objednat na výše uvedeném kontaktu.